



## Die Exklusivität stromlinienförmiger Eleganz.

Mit dem First Edition Paket hebt der IONIQ 6 den eleganten Look seiner einzigartig aerodynamischen Silhouette auf das nächste Level. Das dynamische Design der stromlinienförmigen E-Limousine wird durch exklusive Styling-Elemente innen und außen zusätzlich aufgewertet. Darüber hinaus bietet das First Edition Paket das höchste Ausstattungsniveau, Allradantrieb und eine reichweitenstarke 77,4-kWh-Batterie. Dazu erhalten Sie ein kostenloses Jahresabonnement für das IONITY Premium Paket¹, mit dem Sie zu einem ermäßigten Tarif Zugang zu einem der größten Hochleistungs-Ladenetze Europas haben. Der IONIQ 6 mit First Edition Paket ist auf 2.500 Fahrzeuge in Europa limitiert – für Sie die exklusive Gelegenheit, diese richtungsweisende E-Limousine als einer der Ersten zu fahren, sobald die Auslieferung beginnt.



Der IONIQ 6 mit First Edition Paket ist in vier Farben erhältlich: Serenity White Pearl, Nocturne Grey Metallic, Gravity Gold Matte und Biophilic Blue Pearl (hier abgebildet).



Auf Blickfang: 20-Zoll-Leichtmetallfelgen mit mattschwarzem Finish.



Die Exklusivität des First Edition Pakets wird durch elegante Highlights, wie die Hyundai Embleme in dunkler Aluminium-Optik an Front und Heck, unterstrichen.



Das schwarze Interieur bietet Sitze in der exklusiven Kombination von Leder und Grey Tartan sowie einen schwarzen Dachhimmel.



Die eigens für das First Edition Paket gefertigten Fußmatten zeigen ihren exklusiven Charakter durch Designelemente in Grey Tartan und eine "First Edition"-Stickung.



Einzigartige Details, wie glänzend schwarze Seitenspiegel und glänzend schwarze Zierleisten an Front, Heck und Seite, unterstreichen das elegante Außendesign.



Auf unserer Website finden Sie weitere Informationen zu den exklusiven Details des First Edition Pakets.

Alle in dieser Broschüre enthaltenen Informationen sind vorläufig und können ohne Vorankündigung geändert werden und sind nur als Vorabinformation gedacht. Die abgebildeten Produkte entsprechen dem Angebot und der Ausstattungspalette für die europäischen Märkte. Die in dieser Broschüre gezeigten Fahrzeuge können aufpreispflichtig ausgestattet sein und nicht alle Modellvarianten sind in dieser Broschüre enthalten. Hyundai Motor Europe behält sich das Recht vor, technische Daten und Ausstattungsinhalte ohne vorherige Ankündigung zu ändern. Bitte fragen Sie Ihren Hyundai Händler nach den genauen Einzelheiten. Bremssättel sind beim Produktionsmodell nicht in Schwarz verfügbar.



Als Käufer eines IONIQ 6 mit First Edition Paket schenken wir Ihnen im ersten Vertragsjahr die monatliche IONITY Premium Grundgebühr von 13,00 EUR, die für Ihre Mitgliedschaft bei Digital Charging Solutions anfällt. Dank dieser Mitgliedschaft laden Sie im IONITY Ladenetz zum vergünstigten Tarif von nur 0,29 EUR/kWh (statt regulär 0,79 EUR/kWh).

Stromverbrauch für den Hyundai IONIQ 6 mit First Edition Paket, 239 kW (325 PS) Allradantrieb Elektro, 77,4-kWh-Batterie, 1-stufiges-Reduktionsgetriebe, 20-Zoll-Leichtmetallfelgen: kombiniert: 16,9 kWh/100 km; elektrische Reichweite bei voller Batterie: 519 km; CO<sub>2</sub>-Emission kombiniert: 0 g/km; CO<sub>2</sub>-Effizienzklasse: A+++. Die angegebenen Verbrauchs- und CO<sub>2</sub>-Emissionswerte wurden nach dem vorgeschriebenen WLTP-Messverfahren ermittelt. Mehr zum WLTP-Verfahren unter hyundai.de/wltp-